



Экскурсия в спортивную школу

25 апреля для воспитанников подготовительных групп нашего детского сада была организована экскурсия в детско-юношескую спортивную школу. И это уже стала традицией. Нас приветливо встретили работники спортивной школы.



Директор Литвинова Ю.А. и зам. директора по УВР Помыткина Е.А. провели ребят по помещениям спорткомплекса, рассказали много интересного. Самое захватывающее зрелище ожидало детей в фойе, где они увидели большое количество кубков, медалей, дипломов, грамот, завоеванных юными спортсменами ДЮСШ. Там же они встретились со педагогами тренерами, которые рассказали о своих секциях.





Ребята, посещающие ДЮСШ показали мастер-классы.



Хочется отметить, что эта экскурсия на столько подняла спортивный дух детей и они все изъявили желания поиграть в игры.



Равнодушным и безразличным не остался никто, эта экскурсия не прошла даром, глаза их сверкали от полученных впечатлений, обсуждений и разговоров хватило на целый день. Возможно, что среди наших воспитанников есть будущие спортсмены.